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ДОАЙЕНЪТ И ВРЪХ В СОЦИОЛОГИЧЕСКАТА МИСЪЛ ПРОФ. ЕЛИТ 

НИКОЛОВ НА 90 ГОДИНИ 

 EЛИТ НИКОЛОВ - ДОАЙЕНЪТ НА 

БЪЛГАРСКАТА СОЦИОЛОГИЧЕСКА МИСЪЛ НАВЪРШИ 90 ГОДИНИ.  

ЧЕСТИТО!!!  

Професорът по социология на комуникациите и културата и доктор на науките - 

Елит Николов посрещна своята 90- годишнина на 10 декември в добро здраве, с излязла 

наскоро книга и с нови научни проекти. 

Проф. Елит Николов е ръководител на Информационно-социологическия център 

към ЦК на БКП до 1975 година.  

От 1976 до 1983 г. е директор на Научноизследователския институт за култура 

км БАН и КК. 

След 1983 година и до пенсионирането му Елит Николов е университетски 

преподавател в СУ „Климент Охридски“ и в още няколко университета в страната. 
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Професор Елит Николов е главен редактор на списание „Проблеми на 

културата” – академичното списание в областта на културата и комуникациите от 

създаването му през седемдесетте години на миналия век. 

Професор Елит Николов има изключително иновативна мисъл и неизчерпаемо 

богатство на идеи. 

Сред най-търсените от студенти, докторанти, университетски преподаватели, 

учени и практици в сферата на медиите и културата са неговите книги: „Художник, 

публика, народ”, „За творчеството в телевизията”, „Феноменология и естетика”, 

„Тайната”, „Телевизионното общуване”, „Философия на комуникацията”, 

„Телевизионното битие на културата”, „Синейдетика (Обща теория на 

комуникацията)”, „Увод в сравнителното културознание”, „Културата - опит за 

описание”, „Земни мисли за извънземното”, „Културната идентичност на Европа”, 

„Знайно и незнайно”, „Извънземни мисли за земното” и др. 

Неговите студенти и докторанти – днешни асистенти, доценти и професори го 

поздравяват за 90- годишния му юбилей и се надяват много години напред да му 

отправят благодарности за научната помощ, която са получили и продължават да 

получават. 

ОЩЕ ВЕДНЪЖ ЧЕСТИТ 90 ГОДИШЕН ЮБИЛЕЙ  

НА ДОАЙЕНА НА СОЦИОЛОГИЯТА- ПРОФ. ЕЛИТ НИКОЛОВ! 

10.12.2015 г. 

доц. д.н. Добринка Пейчева 


